

Beslutningsreferat fra menighedsrådsmøde i Skive Sognegaard
Torsdag den 27. april 2017 kl. 17:00

Deltagere: Karl Bundgaard, Lisbeth Luckow, Ida Götke, Poul Erik Jeppesen, Morten Østergaard, Lis Gregersen, Ole Dahl, Ove Jensen, Else Marie Balsby, Gurli Jensen, Bente Bisgaard, Lisa Bertelsen, Natalia Packert Andresen, Mads Callesen, Jesper Hornstrup, Monica Nielsen, Gunnar Poulsen
Afbud: Lisa Henriksen

DAGSORDEN	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendtes
2. Meddelelser ved formand Karl Bundgaard	Til orientering
3. <u>Kirkehjørnet</u> 3.a Salme valgt af Jesper Hornstrup Hvem finder en salme til næste møde? 3.b Gudstjenestens liturgi: Dåb og Nadver v/Jesper Hornstrup	DDS nr. 400 Så vældigt det mødte Ida Götke Emnet blev gennemgået.
4. PREP, -ansøgning om bevilling på ca. kr. 3.000	Beløbet bevilgedes.
5. Budget 2018 -ønsker til næste år.	Henvistes til økonomiudvalget.
6. Gelænder mod øst ved Skive Kirke, ved trappen. -skal der foretages ændringer nu?	Det besluttedes at afvente beslutningen til sidst på året, for at forholde os til vore økonomiske muligheder.
7. Logoforslag for Skive Sogn -fortsat drøftelse	Det besluttedes at afholde et møde med designer for at finde et endeligt forslag til logo for Skive Sogn.
8. Dato og indhold til inspirationsdag med personale.	Punktet udsat til næste gang.
9. Udvalgsberetninger – referater vedlagt. A. Arbejdsmiljøudvalget B. Kirke- og kulturmedarbejderudvalg (eftersendes)	Taget til efterretning.
10. Eventuelt	Forslag om at lægge salmenumre på hjemmeside. Forespørgsel om facebook – og info om at dette overvejes. Vejkirkeskilt ved Vor Frue Kirke efterlyses.

Karl Bundgaard

Lisbeth Luckow

Ida Götke,

Poul Erik Jeppesen

Morten Østergaard

Lis Gregersen

Ole Dahl

Ove Jensen

Else Marie Balsby

Gurli Jensen

Bente Bisgaard

Lisa Bertelsen

Natalia Packert Andresen

Mads Callesen

Jesper Hornstrup